

В творческой мастерской
художника слова.

(Урок-исследование)



С русским языком можно творить чудеса. Нет ничего такого в жизни и в сознании, что нельзя было бы передать русским словом.

К. Паустовский



И.Левитан. Март





Игорь Северянин

Капель.

Вы понимаете, что значит
Просолнеченная капель?

Зима, смеясь, от счастья плачет,
Весны качая колыбель.



Иван Шмелев



Написать сочинение -
миниатюру на одну из тем:
«Чему меня научил урок?»;
«Мое открытие на уроке».



С русским языком можно творить чудеса. Нет ничего такого в жизни и в сознании, что нельзя было бы передать русским словом. Звучание музыки, блеск красок, игру света, шум и тень садов, неясность сна, тяжелое громохание грозы, детский шёпот и шорох морского гравия. Нет таких звуков , образов и мыслей – сложных и простых, - для которых не нашлось бы в нашем языке точного выражения.

К. Паустовский

Домашнее задание.

Написать сочинение по одной из тем:

«В творческой мастерской И. Северянина»;

«В творческой мастерской И. Шмелева»;

«Что общего и в чем различие в изображении весенней капли у поэта и прозаика?»»

